

## **«Граждане вправе самостоятельно выбирать дату и время государственной регистрации брака»**

Федеральным законом в пункт 1 статьи 11 Семейного кодекса Российской Федерации, в статьи 26 и 27 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» и статью 1 Федерального закона «О внесении изменений в статью 26 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» вносятся изменения, согласно которым гражданам предоставляется возможность самостоятельно выбирать дату и время государственной регистрации брака, но не ранее месяца и не позднее 12 месяцев со дня подачи заявления о заключении брака, которое может быть подано с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, личная явка в органы записи актов гражданского состояния для подачи заявления о заключении брака не требуется.

Поправки в законодательные акты вступают в силу с 01 октября 2018 года.

Помощник прокурора района

юрист 2 класса

К.В. Сафин